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COMUNICADO OFICIAL/DIEGEP                                            FECHA 20/10/2022

EQUIPO DIRECTIVO – SECRETARIOS, DOCENTES:

 Inspección de Nivel Primario y Secretaría de Asuntos Docentes de San Miguel, convocan a Aspirantes del Listados Unificados A, B y C de Directivos  de Nivel Primario del distrito Y distritos vecinos,  y Aspirantes de listado A, B y C de Secretarios de Nivel Primario ,   al Acto Público  para la cobertura de los cargos que se detallan y todos los que se agreguen el día del acto.
            
Directivos:

Vicedirector EP 24 Suplente por licencia médica con horario a cubrir martes y jueves en Turno mañana y lunes, miércoles y viernes en Turno tarde.

Vicedirector EP 36 provisional por cese por Art 75. 13.3.6, con horario a cumplir martes y jueves en Turno mañana y lunes, miércoles y viernes en Turno tarde.

Vicedirector EP 39 suplente por ascenso Res 1183/11, con horario a cubrir lunes y miércoles en turno mañana  y martes, jueves y viernes en turno tarde.




Secretarios:


MS EP 13 suplente de Secretario titular en Turno tarde.

MS EP 17 suplente por licencia médica de la Secretaria , con horario a cubrir en Turno tarde de 13:00 a 17:00 hs


                    
             
    
                 
[bookmark: _GoBack]   Fecha, horario y lugar de la convocatoria: Miércoles 26/10/22 a las 12:00 hs en Secretaría de Asuntos docentes de San Miguel  
   Los interesados deberán concurrir con DNI original y copia, Declaración jurada de cargos y los aspirantes de distritos vecinos, además, con copia del listado correspondiente certificado por autoridad.

Se solicita a las Escuelas, la notificación fehaciente del Personal Docente y el archivo de la misma, pues podrá ser solicitada frente a  futuros reclamos.
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